

**ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ
«КОМПЛЕКСНЫЙ ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ ЮГО-
ЗАПАДНОГО ОКРУГА»**

446100, г. Чапаевск, Самарская обл., ул. Красноармейская, 15, тел./факс (84639)2-42-39
E-mail: kconuzo@socio.samregion.ru ; ИНН 6335002498; КПП 633501001

Справка

**о материально-техническом оснащении, установленном требованиями
действующего законодательства**

Техническое оснащение (оборудование, приборы) (далее – оснащение) государственного казенного учреждения Самарской области «Комплексный центр социального обслуживания населения Юго-Западного округа» (далее Комплексный центр) отвечает требованиям действующего законодательства.

В состав специального технического оснащения входит аппаратура, приборы, оборудование, приспособления, инструменты и другие технические устройства и средства как для детей, так и для граждан пожилого возраста и инвалидов, используемые при выполнении действий по предоставлению социальных услуг клиентам учреждения.

Учреждение, осуществляющее свою деятельность в полустационарной форме, располагает необходимым оснащением для предоставления соответствующих видов социальных услуг надлежащего качества, соответствует требованиям стандартов, технических условий и других нормативных документов, используется строго по назначению в соответствии с эксплуатационными документами, содержится в технически исправном состоянии и систематически проверяется.

Все здания Комплексного центра оборудованы централизованным отоплением, водоснабжением, канализацией. Помещения Комплексного центра соответствуют требованиям пожарной безопасности, электробезопасности, в кабинетах уютно и светло.

Оборудование Комплексного центра позволяет производить копирование документов, прием заявлений и прочих документов, необходимых получателям для оформления мер социальной поддержки и

социального обслуживания.

Специалисты Комплексного центра имеют отдельные кабинеты: для работы с пожилыми гражданами; с инвалидами; для работы с семьями, имеющими несовершеннолетних детей; для оформления в стационарные учреждения социального обслуживания; работы психолога.


В помещениях Комплексного центра имеются информационные стенды для получателей социальных услуг.


Учреждение имеет доступ к информационным системам в сфере социального обслуживания (ГИС СО «Социальное обслуживание граждан», АРМ «Менеджер по работе с населением», АИС мониторинга показателей по мерам социальной поддержки населения) и сети «Интернет», оснащено телефонной связью, имеет свой адрес электронной почты, официальный сайт.

Также для предоставления населению социальных услуг в Учреждении имеется 19 единиц автотранспорта, в том числе специальный транспорт для перевозки инвалидов- 6 единиц, автомобили марки ГАЗ (пассажирский салон)- 6 единиц, легковые автомобили- 7 единиц.

В учреждении ежегодно разрабатывается план работы, в котором отражаются перспективы закупки, проверки и ремонта оснащения.

Директором учреждения назначено лицо, ответственное за эксплуатацию оснащения, правильность и эффективность его использования, в учреждении ведется журнал по технике безопасности работы с оснащением.

Директор  О.В. Авдеева



01.04.2026 г.